NpoToxkon W 1

obmero cofpaHusi COBCTBEHHMKOR NAPKOBOYWHHX MECT, PACHOJOXEHHLX B MNONSEMHOMN

aBTocTOsTHKe mo TI. Mpxyrcx, M/p lepmomaitickuit 33/7 (B ounoit dopme)

or «10» mwona 2015 ropma.

BpeMa npoeemenmusa cobpanma 19 ugac. 00 mmH.

MecTo npoBeleHMsa cofpaHus T'. Mpxryrck, M/p llepBoMaiickumn 33/7, B noMemeHuUM NOO3EMHOM
aBTOCTOAHKHU.

[puHAAM yuyacTue B cobpaHmm 42 uenosex (

4@?/, ?0 M2 ) - ﬁzp?%,- KBOPYM MMEeTCH.

[loeecTKa LOHS:

1
2.
3.

W

. Bubparh npencenaresieM cobGpanmua: XmnebGHuxosa A.B.

Bribop npencenaTeyid M cexpeTapsa cobpaHusA.
BrIGOp CUYETHOM KOMMCCHM.

HpMHHTMe peleHMA O ZIaKIIOUYEeHMM IOOT0oBOpa MOJIA oBecriedeHMA HalyleXalleI'o COoOepXaHMA nonaeMHoOn
2BTOCTOAHKM.

YTeepxOeHMe CMeTH 3aTpaT [0 COINepXaHM© MNOI3€MHOM aBTOCTOAHKM.
[lpoure BOIPOCEH

Peuptnm :

(napkoBouyHOe mecTo N 1, N 2),

cexperapem TaATyHoBY A.M. (napkosouHoe MecTo N 21, N 24):

Tonocopamm: “3Ba”- 4&?/,% M2 = /@0 %
V7 MZ = o %
M2 = 0 %

“NlpoTme” -

“Bo3gepxaiuce - %

. BarMOUMTEL aTeHTCKHMM gorosop C 000 «YnpaBnAomas xoMmnawua «AnbTepHaTUBa» A obecreudeHus

Hanexamero cooepXaHMA NON3EeMHOM aBTOCTOSHKM;

Tonocosamm: “3a”- 44350 w2 = 79 05 s
“lpoTue” - 5’3, Yo w2 = 20 9.’, %
“Bozgepxanmck” - [ M2 = o %
Vreepmurs o 31 mekabps 2015 Toma cMmeTy 3aTpaTr [0 CONEPXaHMIO ION3EMHOM AaBTOCTOAHKM B
pasmepe 1 584,67 (omHa THCAMa [OATBCOT BOCEMBASCAT UYeThHpe) pybna 67 xoneex ¢

NapkKoOBOYHOT'O MeCTa B MeCHLL:

llepeuers paboT OOeCNeuMBALIMX COOEpPXAaHME MOI3EMHON aBTOCTOAHKM:

ExemecsauHaa | CTOMMOCTE Ha
) VMM 1
¥ HamMeHoBaHue paboT M ycuayr = = :
n/n e ~____ | __=arpar, NNapKOBOYHOE
py6. MecTo, pyod.
1 Yenyru no ybopke MNOMemEeHWr UM npuierapilein TeppuTopum 0,00 0,00
2 Yeiyrm oxpaHHOTO areHTcrBa «I'paHuT» 50 000,00 1 388,89
3 TexHMUUECKOe OBCIIyXMBaHME CEKUMOHHEIX BOPOT 0,00 0,00
4 TexHnyeckoe oOCHYXMBaHME CHCTEM BEHTWUIIALMMK 0,00 0,00
5 TexHMUYECKOe OOCHYXMBAaHME CHUCTEeMEl B3IeKTpOoCHabxeHMs 1 000,00 27,78
6 TexHMUYeCKoe OOCHyXMBAHME CHUCTEMbl [10XAPOTYWEeHMUH 0,00 0,00
~ BarTpaTh Ha MHBEHTapb, MHCTPYMEHTH M MaTepualis (B T.4. 2 000,00 55,56
JlaMmrbl, NATPOHH M T.X.)
8 3NIeKTpO3HEepPTHMA Ha OCBelleHWe, OTOIJIeHMe, [PUMBOL 4 048,00 112,44
CEKIUMOHHBEX BOPOT M T.H. e
9 BosHarpaxneuue YK "AneTepHaTupa" ; 0,00 0,00
10 Bcero 57 048,00 1 584,67

Tonocopanm: “3a”- 4’0[@ M2 =
“[lpoTus” -

“Bosznepxaamucs” - 0

7008 4
43) s
0 %

ﬁ%25%7 M2
M2




4. Pemenusa oOWMX CcobpaHuii M MTOTM TOJOCOBaHMIM JOBONMTE OO CBENeHuA coBCTBEHHUKOB

MNapKoOBOYHEIX MeCcT IyTeM MHMX pasMelmeHrMa Ha CcTeHnge nOJA OB BABJIEHAN, PacroyIOXeHHOM B
roMelleH MM MNOoObe3IOHCH aBTOCTOAHKM:

ronocopam: “3a”- 441,30 w2 = 10 %

i
“porue” - o M2 = 0 %
“Bozgepxammcbk - % M2 = % %
5.Mporokony obumMx cobpaHui C NPUIOKEHUAMM M pelleHud COBCTBEHHMKOE XpPaHMThE: 1 sKIeMniuap Yy
npencenarensa obmero cobpaHMA COOCTBEHHMKOB IapKOBOWYHEIX MECT M 1 »sx3. B 000 «YK
«AnsTepHaTUBa» !
Tonocoeamm: “3a”- //o?‘/, Go w2 = 100 g
“poTue” - % M2 = o %
“Bozgepxammck” - 0 M2 = % %

6.YrBepoMTE MNOPSANOK YBeOOMIEeHMA COOCTBEHHMKOB INdPKOBOYHEIX MeCT O IpOBEeneHNn obmmMx
cobpaHuii nyTeM pasMmelleHMA OOBABIIEHMIM B [NOMENeHMH [NON3€eMHOM aBTOCTOAHKM.

Tenocosame: “Sat- X227, 90 w2 = SCO %

- R Vg OV =

“lpoTus” - % M2 = 0 %

“Bosmepkammch ' — o M2 = % %
(Al

llpencenarens cobpaHuA: %“ﬂ“‘”—j

CexpeTapb coOpaHUA:

/S




